



加油机一“偷油”就自动锁死

这种新型加油机本市已安装了70%

昨日,市质量技术监督局参加了民主评议政风行风在线活动,局长刘建峰表示,我市正在安装推广“预防作弊功能”的加油机,今后加油机“偷油”将被自动锁死。同时,质监部门表示,除了将继续加强监管,司机可能存在的认识误区也需克服。

晚报记者 孙娟

新型加油机我市已安装了70%

一位市民讲述了自己的亲身经历:“平时加油都是工作人员按照定额按下去。然而有一次在北环与文化路交叉口加油时,工作人员不等地踩油管,我问他为什么要踩,他才停止,并说‘不小心踩上的。是不是踩油管流速慢一点,会少加一点油?’”这位市民提出疑问。

市质监局计量处处长于雁军说,早几年有些比较低级的“偷油”方法,比如说换齿轮、三岔管等,但这几年随着高科技的发展,一些加油站通过换主板、芯片来进行作弊。

对于加油人员踩油管现象,于雁军表示,这是坚决不允许的,若车主发现这样的行为可

打电话投诉。

于雁军说,这几年质监局特别重视加油机的监管,定期进行检定,同时根据国家部署,所有新生产的燃油加油机必须装有预防作弊的装置系统,该系统将从技术手段上根除侵害消费者权益的行为。

据悉,防作弊系统与加油机一体,在加油机内部无法看到的地方,加油时通过所谓的流量变换器,由编码器转变成脉冲信号,它的原理就是有的不良分子想换主板,如果拆除主板或者加油机其他部件,模块就会不互认。如果加油机“偷油”就会遭到锁机,加油机将不能使用,只有通过质监部门解码,才能

重新使用。

据介绍,现在郑州市也开始全面安装推广这种新型加油机,目前已经安装了70%,下一步还将根据国家部署对老加油机强行管理。

司机可能对油量估计存在误区

为什么一些司机会产生加油量不准的感觉呢?于雁军表示,这也和一些司机可能存在油量估计、油箱容量等方面的误区有关。

误区一 很多司机会根据汽车仪表盘上的油表判断存油量。但事实上,油表通过传感器传过来的信号,本身油面是波动的,油箱液位只是粗略估计,并不能准确反映存油量。

误区二 也有司机仅根据油箱的标称容量,

判断加油量的多少。比如,油箱的标称容量是55升,但将油箱加满时,加油机却显示为56升,司机则以此断定加油机计量存在问题。油箱只是一种容器,而不是计量器具,国家有规定,油箱为了安全,一般有5%到10%的富裕量,因此发现实际加油量比油箱标称容量多是正常的。

误区三 有的司机把加油数量、金额与行驶公里数同以往相比较来判断加油量是否准确,这也是不科学的。因为路况好坏、车辆负载多少、油品价格高低、开空调与否、行驶速度快慢、天气状况、交通堵塞等都会影响汽车百公里耗油量,因此有时驾车感觉加油站加油少了,其实也与用车习惯、环境状况密切相关。

发票公章和店名不符 消费者就要当心了



昨日上午,在德化步行街北入口处,二七区地税局的工作人员向市民宣传真假发票的鉴别知识,引起大家的浓厚兴趣。

本报讯 昨日,二七区地税局在二七广场举行了一场假发票展览,吸引了众多市民前来鉴别假发票并学习鉴别知识,部分制作“极真”的假发票,当场难倒了税务人员。

在假发票展览会上,记者发现,活动刚开始,便吸引了众多市民前来参加,大家对识别假发票很感兴趣。但是,对于部分“极真”假发票,当市民要求税务人员识别时,税务人员也很难说出真假发票的不同。“如果商家给我们这样极真的假发票,我们肯定是鉴别不出来的。”在现场,一位朱先生拿着无法辨认真假的发票说。“如果出现这种情况,消费者要注意发票上的公章是否与店名相符合,如果不符,就有问题;如果相符合,可以通过郑州市地税局网上的发票真伪查询,即可鉴定。”德化街税务所税务人员介绍说。

晚报记者 董占卿 通讯员 曹晖/文 晚报记者 张翼飞/图

个税完税证明请保存好 它是个人信誉重要证明

国外没有发票,是如何处理报税的呢?个税完税证明不仅仅是一张纸那么简单?无依附于他人房屋还要缴纳个人所得税?昨日,市地税局参加民主评议政风行风在线活动,有关负责人给予了一一解答。

国内推行网上开发票还需有一个过程
网友“学者”说:我们知道每一笔发票都包含地方税收,但也有不想要发票的时候,比如商场人很多,开发票要排很久的队,或者只有十几元钱时,其实这种漏洞大家都知道,能不能学习新加坡推广网上开发票?

市地税局党组书记、局长吕太昌说,如今方便消费者索要发票的一些措施还没有完全到位,也造成了消费者购买商品以后不能及时得到发票。新加坡推广网上开发票是因为信息运用水平比较高,现在我们在加大信息化建设力度,但陆续推广网上开发票还需要有一个过程。

而另一位网友则问:假发票层出不穷,据到过国外的人讲,在国外是没有发票的,西方国家是如何处理类似发票报销这种事情的?

“大部分国家没有发票,国外的电子商务比较齐全,都是网上交易,特别是欧洲的一些国家,他们打出来的小票就是作为原始票据的。”吕太昌说。因国内电子商务水平达不到,才造成主要以发票作为核定的税基。市地税局负责人表示,在国外取得的小票,其实就属于形式发票,可按发票性质记入相关科目进行报税。

要妥善保存个税完税证明

网友“税啊税”说:每年给我寄的个人所得税表总感觉没什么用处。

吕太昌说,目前,个人所得税在全国都增长较快,目前我市个人所得税与去年同比增长16%。对于“个人所得税完税证明”,吕太昌还提醒说,每年对缴纳个人所得税的个人都会出具一个完税证明,是告诉您纳税多少,非常明白,但目前不少纳税人对完税证明认识程度仅停留在简

单的证明上,其实随着个人房贷、出国就业、子女出国深造等活动的增多,个税完税证明就成为能够证明个人信誉和收入程度的重要证明了,希望个人拿到个税完税证明后妥善保存。

建筑安装在营业税收中比重最大

不少网友好奇,在地税几个税种中,哪一个税种收税的绝对值最大?

吕太昌说,从目前的税收结构来看,最主要税收是营业税,比重达54%~55%,营业税里面建筑安装占得比重较大。如今郑州税收的增长略快于全市GDP增长率。

对于每年查处的偷逃税款,吕太昌说,税务部门每年都查处几百户偷逃税款的企业或个人,每年查出的税款都有2亿多元。

只有3种无偿受赠房情况免征个税

网友“晴川”说:自己这几天到地税局服务厅办理房屋赠与过户手续时,税务人员让受赠方按20%的税率缴纳个人所得税,但这种情况在年初办理就不用缴纳个税。

市地税局纪检组长孙武江说,国家税务总局下发了《关于个人无偿受赠房屋有关个人所得税问题的通知》,今后三种情形的房屋无偿赠与可免征个税:1.房屋产权所有人将房屋产权无偿赠与配偶、父母、子女、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女、兄弟姐妹;2.房屋产权所有人将房屋产权无偿赠与对其承担直接抚养或者赡养义务的抚养人或者赡养人;3.房屋产权所有人死亡,依法取得房屋产权的法定继承人、遗嘱继承人或者受赠人。

“除此之外房屋无偿赠与行为,受赠方必须按规定缴纳20%个人所得税。”孙武江说。

“军科三联疗法”治疗痛风新突破

据世界卫生组织调查报告:5~20年的痛风病人30%引发肾炎、肾衰竭,最终发展成尿毒症而死亡。并且50%以上的痛风患者都会出现阳痿、心脏病、关节严重变形导致残疾,平均寿命也比正常人短10~20年。在我国,由于缺乏对痛风危害性的足够认识,很多人都会忽视前期的治疗,从而错过了最佳的治疗时机。

科学铸就无痛人生

北京军科万康痛风病研究中心在以国家公派留学中医硕士学位的孟庆云教授的带领下,成功创造的“军科三联疗法”治疗痛风取得了重大突破。相比其它疗法有以下特点:1.能迅速激活肾脏的活力,增强肾小管的通透性,以及对尿酸排泄的完全性,具有补肾阴、助肾阳、滋肾水、养肾津的作用,即能平衡脏腑,又能调节阴阳,既能平衡免疫又能延缓衰老,可以彻底修复代谢功能的正常。2.“军科三联疗法”针

对性强,是一种全面调理性的疗法,对症组方,辨证施治,对常伴有的高血压、高血脂、关节变形,肝、肾等功能的损害,都能起到彻底的康复作用!3.组方科学合理,药物由二百多种名贵的动植物药、矿物药、金属药、海洋生物药配伍组方,药物穿透力强,治疗3~5天即可消炎、止痛、退热;7~15天能迅速清除组织中沉积的尿酸盐结晶,彻底清除血液中漂浮的尿酸;服药20天后能彻底控制尿酸在体内的浓度,恢复代谢功能的正常,并且无副作用,无依赖性。经众多患者临床验证,治愈后不复发,不反弹,不需长期服药,不需严格控制饮食,成功的让众多痛风患者摆脱了疾病的困扰!

良药再创生命辉煌

浙江患者刘平,患痛风病十多年,四处求医问药,总是反复发作,尿酸无法控制正常,因为长期服

用化学药物导致肾功能严重受损,肠胃功能因药物刺激也受到了损害。后来刘先生在卫视上看到军科万康痛风病研究院治疗痛风的新闻后,通过电话咨询将自已详细病情告知专家组,通过邮政办理了一个疗程的药到付款的业务。服药一疗程后,体内尿酸指标正常,肝肾肠胃功能恢复正常,巩固治疗一疗程后,已经从根本上康复,随访三年,至今没有复发。

黑龙江患者李志国,患痛风八年,手脚关节已出现十多个痛风石,关节变形,不能正常工作,生活起居受限,来到军科万康痛风病研究院门诊找到孟主任,孟主任根据他的病情采用“军科三联疗法”治疗。所谓“三联”就是解决疾病的三种方法联合,一是保肝护肾,促进肾功能正常,这是修复代谢功能的根本所在;二是活血通络、驱风散寒、软坚散结,主要是通过促进血液循环激活沉积的尿酸盐结

晶,消除发作隐患;三是促进尿酸排泄,使体内的高尿酸平衡,沉积的结晶完全排出体外。通过一疗程治疗,李先生尿酸恢复正常,肾功能也恢复正常,小的痛风石消失,后又通过邮寄一个疗程药物治疗,现已完全康复。

忠告患者朋友,患病不用怕,关键是需要找到一套科学有效的治疗方法,切忌有病乱投医,贻误病情,错过最佳治疗时机。患者朋友如果方便来京治疗,可以提前电话预约门诊,如不方便来门诊治疗的患者,专家组可根据病情为广大患者办理药到付款业务。

治疗热线:010-59797008

邮编:100070 网址: <http://www.tongfeng800.org.cn>
就医地址:北京市丰台区育芳园东里2号军科万康痛风病研究院